

各 位

ウェルネット株式会社(東証一部:2428)

サンデン交通のフリー乗車券はスマホで ーウェルネットの「バスもり!」ならスマホがチケットに一

ウェルネット株式会社(以下ウェルネット、代表取締役社長:宮澤 一洋、本社:東京都千代田区)とサンデン交通株式会社(以下サンデン交通、代表取締役社長:河内 秀夫、本社:山口県下関市)は、スマホアプリ「バスもり!※」でサンデン交通が運行する路線バスで使用できるフリー乗車券「しものせき観光ー日フリー乗車券」の販売を2019年2月5日(火)より開始いたします。

※「バスもり!」は、ウェルネットが開発・提供する高速バス乗車券の検索・予約・購入ができるスマホアプリです。詳しくは、バスもり!公式 HP をご覧ください。

乗車券購入がより便利になる3つのポイント

- (1)24 時間いつでもお手持ちのスマートフォンから手続きが可能に!
- ②クレジットカード決済でスムーズに購入!
- ③来店不要!アプリに乗車券が表示されるため、すぐに利用できます (乗車日の1ヶ月前から事前購入もできます)

利用者は窓口に並ぶことなく手元のスマホで事前にバスチケット購入が可能となり、バス会社はフリー乗車券 取り扱い窓口の対応負荷軽減に繋がります。

また、将来的には販売券種の追加や、高速バスとの連携なども期待されます。

【ご利用手順は簡単】

- 1. スマホアプリ「バスもり!」をダウンロード(無料)
- 2. 予約画面からフリー乗車券"しものせき観光ー日フリー乗車券"を購入
- 3. 乗降の際はチケット画面から購入済のフリーパス券を表示して、乗務員へ提示すれば OK



■利用イメージ



■対応路線

下関駅、新下関駅、赤間神宮、海響館などを乗降可能な一部路線 ※乗降可能停留所はサンデン交通 HP をご確認ください

<本ニュースリリースについてのお問い合わせ先>

ウェルネット株式会社 http://www.well-net.jp

管理部 IR·広報担当

TEL: 03-3580-0199(平日 9:00~18:00) FAX: 03-3580-0168

E-mail: ir@well-net.jp

IT 営業部

TEL: 03-3580-0198(平日 9:00~18:00) FAX: 03-3580-0168

E-mail: well-itsales2@well-net.jp